

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 07.01.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005066011

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Zplus Activline AG, Wigoltingen

Zplus Activline AG (Zplus Activline SA) (Zplus Activline Ltd.) Müllheimerstrasse 7 8554 Müllheim-Wigoltingen

Zplus Activline AG, in Wigoltingen, CHE-115.179.606, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 80 vom 27.04.2020, Publ. 1004877881). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Klopfenstein, Jürg, von Adelboden, in Horn, Präsident, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 73 vom 04.01.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 80, Datum: 27.04.2020

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Thurgau